Ne 14. ITpo1OBXKUTH pEUEHHS

1) KBagpaTHuM piBHSHHSM HAa3UBA€THCS PIBHSIHHS BULY. ..

2) KBagpaTHe piBHSHHS, CTapIIui KOSPIIIEHT SKOTO 1, HA3UBAIOTH ...

3) Bupas B?> — 4ac y hopMyii KOpeHiB KBaIpaTHOTO PIBHSHHS HA3UBAIOTh. ..
4) Slkmo />0, To piBHSHHS Mac ...

5) Axmo [1=0, To piBHSHHS Ma€...

6) Sxmo J1<0, To piBHSHHS. ..

Ne 15. Po3B’soKiTh piBHSHHS: 1) x* + 5x - 14 = 0; 5) x% + 6x — 2 = 0;
2) x* - 14x + 40 = 0; 6) 3x” - 4x - 5 = 0;
3)3y° - 18y +4=0;  7)25x% + 60x + 36 = 0;
4)12m2+m-—6=0; 8) x> — 8x + 18 = 0.

Ne 16. Po3B’sxiTh piIBHSIHHS:

1) 6x?—x-1=0; 4) 2x*> ~12x +12 =0;
2) —x*+8x-16=0; 5) x**-x+1=0;
3) 3x*-5x+1=0; 6) 2x —x*>-6=0.

No 17. Po3B’sukiTh piBHsnHHa: 1) (4x + 1) (x - 8) = 9;
2)(x+2)(x-3)-2x-5)(x+3)=x(x - 5);

8) (6x — 5)° + (3x — 2)(3x + 2) = 86;
4) (2x - 1) (42 + 2x + 1) - (2x + 5) (4x° - T) = 41 + 2%,
Ne 18. Po3B’sokiTh piIBHSIHHS:
1) 3x° — 5xV3 + 6 = 0;
2) x% + x(1 - V5) - V5 = 0;
3) x> -4x x-38 _ l-x,
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Ne 19. IIpu sskoMy 3HAYEHHI @ 4UCIIO 3 € KOpeHeM piBHAHHS x° + ax — 51 = 0.
Ne 20. BusHaute npu sKOMY 3Ha4EHHI D piBHSIHHS MarOTh OOMH KOPiHb:
1) 10x% + 4x +b=0; 4)(b+ 1x" +x(d+3)+2=0;
2) 2x% + bx + 8 = 0; 5) (b + 5)x> + (2b + 10)x + 4 = 0.
3)bx®-3x-7=0; |

Ne 21. Pose’skitb piBrstHES: %> + (1 — Ba)x + 4a*-a=0.

Ne 22. Cepen pisastab Ne 15 3HaiaiTh 38€1€Hi KBaAPATHI PIBHAHHS Ta OOYMCIITEL CyMY i
100yTOK KOpEHiB IUX piBHsIHb. [lopiBHSITE OTpUMaHi pe3yiabTaTu 3 2-UM 1 3-iM
Koe(iLi€EHTaMH [IUX PIBHIHb.



Ne 23. [I{o crninbHOTO y KOoediieHTiB piBHIHL No 15(6) 1 16 (4)? Lo cninbHOTO BiAOYNOCH
IIpU 3HAXOKEHH]1 KOPEHIB LIMX PIBHAHD HA KIHIIEBOMY eTari?



